CHEVROLET CAPTIVA/OPEL ANTARA ST e

Wakba 8
Aptukyn: Crane 111.01002.2 Kaprep u KIN

bont MBx30
Waaba 3

Kysos: Bce S
foa ebinycka: 2006-2011
O6bem gaurarena: 2.4; 3,2
Tun KNN: Bce
COCTAB KPENEXA
1. BT MBI o e s b M S AR AR S 2 Wr.
2L BORT MR i vivinaiasaunisanasingn , SN
= T T e A s R e R OR 2 Wr.
4. Waiba 10...ccvvniniiniinniininninn, 2 W7, laiika 3akN2AHEA M10x40/20
5. 3aKknaaHas raika M10x40f20 ........ 2 Wr. /
Bont M10x20
Wadba 10
| UMHCTPYKUMWA NO YCTAHOBKE
1. OreepHyTb ABa wTaTHBIX 60NTA C nepegHel 4acTu 4. 3aTAHyTb BCe pe3bbosbie coeavHernuns (M10-50 Hm,
NbINLHUKA. M8-30 Hm). UcnoNb30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweHo.

2. YCTaHOBUTHL 33aKNaaHbie raiku M10x40/20 B oTBEepCTHA
NOAPAMHUKA, PAAOM C KPENNEHUEM PLIYAra ¥ BBEPHYTE B HUX
6onTel M10x20 Ha Heckonsko obopoTos.

3. 32AHIDI0 4ACTh 33WKTHI H21€Th HA YCTAHOBAEHHbIE BONTH
M10x20, nepegHI00 YacTs KPenuTe B WTATHBIE MECTa
6ontamu M8x30.



